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Nejednoliko gibanje

Primjer: Na slici je prikazan s,t graf za gibanje nekog tijela
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a) Kakvo je gibanje prikazano u s,t grafu?

Rjesenje: U s,t grafu je prikazano nejednoliko gibanje.

b) Kako se tijelo gibalo na svakoj pojedinoj dionici puta?

Rjesenje: AB —jednoliko (jer je graficki prikaz na dijelu AB pravac)
BC — miruje (jer je cijelo vrijeme na 9m — pravac paralelan s osi apscisa)
CD —jednoliko (jer je graficki prikaz na dijelu CD pravac)

c) Koliko je dugo trajalo gibanje tijela prikazano grafom.
Rjesenje: 1z grafa oCitamo da je u tocki A vrijeme 0 sekundi, a u tocki D 8 sekundi.
Gibanje tijela prikazano grafom trajalo je At =t, —t;= 8s — 0s = 8s

gdje je t, —konacno vrijeme; t; —pocetno vrijeme i At — vremenski interval.

d) Koliki je ukupan put tijelo preslo?
Rjesenije: 1z grafa ocitamo da je u tocki A poloZaj 0 metara, a u tocki D 21 metar.
Tijelo je preslo ukupan put 4s =s, —s;=21m — Om =21m

gdje je s, —konacni polozZaj; s; —pocetni polozZaj i As — prijedeni put.



e) Koliko se dugo odmaralo tijelo tijekom puta?

Rjesenje: Tijelo se odmaralo se na dijelu BC.
Iz grafa oc¢itamo da je u tocki B vrijeme 3 sekunde, a u tocki C 5 sekundi.
Vrijeme odmaranja tijela je: At =t, — t;= 55 —3s = 2s

f) Kolika mu je bila srednja brzina na dijelu puta:
e opisanom grafom AB
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e opisanom grafom BC
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e opisanom grafom CD
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g) Nacrtajte v,t graf gibanja tijela.

RjeSenje: Na os apscisa nanesemo vrijednosti vremena u sekundama.
Na os ordinata nanesemo vrijednosti srednjih brzina u metrima u sekundi koje smo

izracunali u f) zadatku.
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g) Kolika je srednja brzina gibanja tijela na ukupnom putu?

RjeSenje:
Srednju brzinu gibanja tijela na ukupnom putu dobijemo da ukupni put podijelimo s ukupnim
vremenom. Ukupni put smo izracunali u d) zadatku, a ukupno vrijeme u c) zadatku.
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Zadatak: Na slici je prikazan s,t graf za gibanje puza.
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a) Kakvo je gibanje puza?
b) Kako se puz gibao na svakoj pojedinoj dionici puta?
AB -
BC -
CD -
b) Koliko je dugo trajalo gibanje puza prikazano grafom?
c) Koliki je ukupan put puz preSao?
d) Koliko se dugo odmarao tijekom puta?
e) Kolika mu je bila srednja brzina na dijelu puta:
e opisanom grafom AB
e opisanom grafom BC
e opisanom grafom CD?
f) Nacrtajte v,t graf gibanja puza.
g) Kolika je srednja brzina gibanja puza na ukupnom putu?




